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HANDLEIDING

INHOUD DOOS:

• Pinguïn slaaptrainer
• USB kabel
• Deze handleiding

PRODUCT OVERZICHT

Pinguïn slaaptrainer (Fig. 1)
1. Plus knop
2.  Min knop
3.  Kleur keuze knop voor nachtlamp
4.  Instelknop voor de klok
5.  Instelknop voor het alarm  
6.  Aan/uit knop
7.  Lichtgevende pinguïn
8.  24 uur klok indicator 
9.  Klokweergave 
10.  Wekkerindicator 
11.  Oplaadindicator
12.  Oplaadpoort  

Fig. 1
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HANDLEIDING

NL

INTRODUCTIE

Hartelijk dank voor uw aanschaf van de Luvion Pinguïn slaaptrainer. Zorg ervoor dat u altijd uw 
originele aankoopbewijs bewaart. Voor garantiegevallen zal u altijd gevraagd worden om een 
kopie van uw aankoopbewijs te tonen. Voor garantiegevallen kunt u contact opnemen met de 
Luvion dealer, of met de lokale Luvion vertegenwoordiger. 
Meer informatie kunt u vinden op www.luvion.nl
Deze handleiding bevat alle nodige informatie om veilig en met plezier gebruik te kunnen maken 
van deze Luvion Pinguïn slaaptrainer. Voordat u de slaaptrainer gebruikt adviseren wij u deze han-
dleiding aandachtig door te lezen. Wij vragen uw extra aandacht voor de veiligheidsinstructies.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORZORGS- EN ONDERHOUDSINSTRUCTIES

Let voor gebruik op de volgende voorzorgsmaatregelen. Het niet naleven hiervan kan gevaarlijk 
zijn. 
• Laad het product minstens 30 minuten voor gebruik op; 
• Houd het product uit de buurt van omgevingen met hoge temperaturen en hoge lucht-

vochtigheid; 
• Maak de onderkant niet schoon met zure of alkalische vloeisto� en;
• Probeer dit product niet zonder toestemming uit elkaar te halen, te repareren of aan te pas-

sen; 
• De werkspanning van dit product is 5V, gebruik de meegeleverde USB-kabel;
• Verwijder stof op het siliconen materiaal met een droge, zachte doek. 

Let op: schakel het product uit voordat u dit doet;
• Dompel het product en de USB-kabel niet onder in water

EERSTE INSTALLATIE

• Sluit het product aan op een USB poort of met een adapter op de netstroom. Gebruik de 
meegeleverde USB-kabel om de pinguïn op te laden. 
Let op: er wordt geen 220v adapter meegeleverd.

• Zorg ervoor dat u de pinguïn voor gebruik oplaadt. Het wordt aanbevolen om voor gebruik 
minimaal 30 minuten op te laden.

• Deze pinguïn is een slaap trainer die je kind een teken geeft wanneer het oké is om op te 
staan. Je kunt hem ook gebruiken als nachtlampje voor in de kinderkamer.

HOE TE GEBRUIKEN

 SCHAKEL DE PINGUÏN AAN / UIT
• Zet de pinguïn aan / uit door de knop naar rechts / links te schuiven (6).

NACHTLAMPJE
• Als het product is geactiveerd (ON-modus), druk dan eenmaal op de bovenkant (van de 

pinguïn) om het nachtlampje te activeren.
• Als het licht is geactiveerd: houd de bovenkant aangeraakt om de helderheid aan te passen. 

Druk nogmaals om het nachtlicht uit te schakelen. 

Goed om te weten! Om het ouders gemakkelijker te maken: het nachtlampje gaat automatisch uit na 
20 minuten. Dit om te voorkomen dat ouders terug naar de kamer moeten gaan om het nachtlampje 
uit te schakelen als het kind slaapt.



6

TIJD INSTELLEN
• Houd deze kloktoets (4) ingedrukt totdat u de tijdweergave ziet knipperen. Stel de uren in 

met behulp van de ‘+/-’ knoppen (1 & 2) en druk nogmaals op de kloktoets (4) om te 
bevestigen Je ziet nu de minuten knipperen op het tijddisplay

• Stel de minuten in met de ‘+/-’ knop en druk nogmaals op deze kloktoets (4) om te 
bevestigen. U ziet nu de 12/24 knipperen op het display.

• Kies tussen een 12- of 24-uurs indeling terwijl u de ‘+/-’ knoppen (1 & 2) gebruikt en druk 
nogmaals op deze klokknop (4) om te bevestigen.

STEL DE ‘OK OM OP TE STAAN’  TIJD IN (ALARM)
• Druk eenmaal op de alarmknop (5) als u wilt zien hoe laat het alarm is ingesteld 
• Houd de knop ingedrukt totdat u de tijdweergave ziet knipperen. Stel de uren in met de ‘+/-’ 

knop en druk nogmaals op deze knop (5) om te bevestigen. Je ziet de minuten knipperen op 
het tijddisplay.

• Stel de minuten in met de ‘+/-’ knop en druk nogmaals op deze knop (5) om te bevestigen. 
‘ON’ zal op het scherm verschijnen. Druk nogmaals op deze knop (5) om te bevestigen of 
gebruik de ‘+/-’ knoppen (1 & 2) voor ‘UIT’ als je het alarm wilt deactiveren. Druk vervolgens 
nogmaals op de alarmknop (5) om te bevestigen. 

Goed om te weten! Door ‘UIT’ te kiezen, geeft het (de) ouder (s) de mogelijkheid om nog steeds het 
nachtlampje te gebruiken zonder de pinguïn volledig uit te schakelen. 

30 minuten voor het ingestelde alarm zal de pinguïn geleidelijk oplichten tot warm licht. Als het 
tijd is om op te staan, wordt de pinguïn groen. Dit is het ‘ok’-teken voor kinderen om uit bed te 
komen. Druk op een willekeurige knop om het groene lampje uit te schakelen.

  KIES TUSSEN WARM EN HELDER LICHT 
• Kies tussen warm of helder licht door op deze knop (3) te drukken. De helderheid kan 

worden aangepast door op de kop van de pinguïn te drukken zoals eerder vermeld bij ‘hoe 
te gebruiken’. 

  KNOPPEN BLOKKEREN  
• Houd de Nachtlampje kleur keuze knop (3) en de alarminstelknop (5) tegelijkertijd ingedrukt 

om alle knoppen te vergrendelen. ‘ON’ zal op het display verschijnen. Houd deze twee knop-
pen nogmaals ingedrukt om alle knoppen te ontgrendelen. ‘OFF’ verschijnt op het display.

• Wanneer de knoppen zijn vergrendeld en het alarm is ingesteld op ‘AAN’ zoals eerder ver-
meld bij ‘hoe te gebruiken’, zal de pinguïn nog steeds groen oplichten als de schuifknop (6) 
op UIT is gezet. Dit om te voorkomen dat het kind de pinguïn slaaptrainer volledig uit zet. Als 
u het alarm wil uitschakelen, volgt u de instructies zoals eerder vermeld bij ‘hoe te gebruiken’. 

Goed om te weten! Drukken op de kop van de pinguïn om het licht te activeren is nog steeds 
mogelijk, aangezien dit geen invloed heeft op de alarminstellingen van de pinguïn.
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SPECIFICATIES

Batterijcapaciteit:   1200mAh 
Stroomvoorziening:  DC 5V 1A 
Materiaal:  Siliconen, ABS en PC 
Lumen:   22 – 24 lumen 
LED:   0.2W
 

NL
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INSTRUCTION MANUAL

PACKAGE CONTENTS:

• Penguin sleeptrainer
• USB cable
• This Instruction manual

PRODUCT OVERVIEW

Penguin sleeptrainer (Fig. 1)
1. Increase number button
2.  Decrease number button
3.  Color nightlight switch 
4.  Clock setting button
5.  Alarm setting button 
6.  Power switch
7.  Luminous penguin
8.  24 hours indicator 
9.  Clock display 
10.  Alarm clock indicator 
11.  Charging indicator
12.  Charging port
 

Fig. 1
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EN

INSTRUCTION MANUAL INTRODUCTION

Thank you for purchasing the Luvion Penguin sleep trainer. Make sure you always keep your 
original proof of purchase. For warranty cases you will always be asked to show a copy of your 
proof of purchase. For warranty claims you can contact the Luvion dealer or the local Luvion 
representative. More information can be found at www.luvion.com
This manual contains all the information you need, to be able to use this Luvion Penguin sleep 
trainer safely and with pleasure. Before using the sleep trainer, we recommend that you read this 
manual carefully. We ask for your extra attention for the safety instructions.

IMPORTANT SAFETY PRECAUTION AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS

Please note the following precautions before usage. Failure to comply may be dangerous. 

• Please charge the product at least 30 minutes prior to use; 
• Please keep the product away from high temperature and high humidity environments; 
• Do not clean the base with acid or alkaline liquids;
• Do no attempt to dissemble, repair or modify this product without authorization; 
• The working voltage of this product is 5V, please use the included USB cable;
• Please use a dry soft cloth to wipe dust o�   the silicon material, 

Note: turn o�  the product before doing this;
• Do not immerse the product nor the USB cable in water

FIRST SET UP

• Connect the product to a USB port or with an adapter to the mains. Use the included USB 
cable to charge the penguin. 
Please note: there is no 220v adapter included. 

• Please make sure to charge the penguin before use. It is recommended to charge at least 30 
mintutes  prior to use.

• This penguin is a sleeptrainer that gives your child a sign when it is ok for them to get up. 
You can also use it as a night light for in the nursery. 

HOW TO USE

 SWITCH ON/OFF THE PENGUIN
• Turn the penguin on/off  by sliding the button to the right/left (6).

NIGHTLIGHT
• When product has been activated (ON-modus), press once on the top (of the penguin) to 

activate the night light.
• When light has been activated: touch and hold the top to adjust the brightness. Press again 

to turn o�  the night light. 

Good to know! To make it easier for parents: when the ON-modus has been activated, the night light 
will turn o�  automatically after 20 minutes. This to prevent parents from going back to the room to 
turn o�  the night light when the child is asleep. 
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SET TIME 
• Hold this clock button (4) until you see the time display blinking. Set the hours by using the 

‘+/-‘ button (1 & 2) and press again on the clock button (4) to confi rm.You will now see the 
minutes blinking on the time display 

• Set the minutes with the ‘+/-‘ button and press again on this clock button (4) to confi rm. You 
will now see the the 12/24 blinking on the display.

• Choose between a 12- or 24-hours format while using the the ‘+/-‘ buttons (1 & 2) and press 
again on this clock button (4) to confi rm. 

SET ‘OK TO GET UP’ ALARM 
• Press once on the alarm button (5) if you wish to see what time the alarm is set 
• Hold the button until you see the time display blinking. Set the hours with the ‘+/-‘ button 

and press again on this button (5) to confi rm.You will see the minutes blinking on the time 
display 

• Set the minutes with the ‘+/-‘ button and press again on this button (5) to confi rm.‘ON’ will 
appear on the display. Press again on this button (5) to confi rm or use the ‘+/-‘ buttons (1 
& 2) for ‘OFF’ if you wish to deactive the alarm.Then press again on the alarm button (5) to 
confi rm.  

Good to know! By choosing ‘OFF’, it gives (the) parent(s) the option to still use the nightlight without 
having to shut of the penguin completely. 

30 minutes prior to the alarm, the penguin will light up gradually to warm light. When it’s time to 
get up the penguin will turn green. This is the ‘ok’ sign for children to get out of their bed. Press 
any button to turn o�  the green light. 

  SWITCH BETWEEN WARM OR BRIGHT LIGHT 
• Switch between warm or bright light by pressing on this button (3). The brightness can be 

adjusted by pressing on the head of the penguin as mentioned before on ‘how to use’. 

  KEYLOCK  
• Press and hold the color nightlight switch (3) and alarm setting button (5) at the same time 

to lock all buttons. ‘ON’ will appear on the display. Press and hold these two buttons again to 
unlock all buttons. You will see ‘OFF’ on the display.

• When the key lock has been activated and the alarm has been set as ‘ON’ as mentioned 
before on ‘how to use’, the penguin will still light up in green when the slide button (6) has 
been turned to OFF. This to prevent the child(ren) from shutting of the penguin sleep trainer 
completely.  Should you wish to deactivate the alarm light, following the instructions men-
tioned before on ‘how to use’. 

Good to know! Tapping on the head of the penguin to activate the light is still possible as this 
doesn’t a� ect the alarm settings of the penguin.
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SPECIFICATIONS

Battery capacity:  1200mAh 
Power input:  DC 5V 1A 
Material:  Silicone, ABS and PC 
Lumen:  22 – 24 lumen 
LED:  0.2W
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MANUEL D’UTILISATION

CONTENU DE L’EMBALLAGE:

• Réveil éducatif pingouin
• Câble USB
• Ce manuel d’utilisation

PRÉSENTATION DU PRODUIT

Réveil éducatif pingouin (Fig.1)
1. Bouton plus 
2.  Bouton moins 
3.  Bouton choix  de couleur pour la veilleuse
4.  Bouton de réglage de l’horloge
5.  Bouton de réglage de l’alarme 
6.  Bouton marche / arrêt
7.  Pingouin lumineux 
8.  Indicateur d’horloge 24 heures
9.  A�  chage de l’horloge
10.  Indicateur de réveil 
11.  Indicateur de charge 
12.  Port de charge

Fig. 1
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MANUEL D’UTILISATION

FR

INTRODUCTION

Merci d’avoir acheté le réveil éducatif pingouin. Assurez-vous de toujours conserver votre preuve 
d’achat originale. Pour les cas de garantie, il vous sera toujours demandé de montrer une copie 
de votre preuve d’achat. Pour les demandes de garantie, vous pouvez contacter le revendeur Lu-
vion ou le représentant Luvion local. Pour plus d’informations rendez-vous  sur www.luvion.com. 
Ce manuel contient toutes les informations dont vous avez besoin pour pouvoir utiliser le réveil 
éducatif pingouin en toute sécurité et avec plaisir. Avant d’utiliser le réveil éducatif pingouin, 
nous vous recommandons de lire attentivement ce manuel. Nous demandons votre attention 
particulière pour les consignes de sécurité.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE PRÉCAUTION DE SÉCURITÉ ET DE MAINTENANCE

Veuillez noter les précautions suivantes avant utilisation. Le non-respect de cette consigne peut 
être dangereux.

• Veuillez charger le produit au moins 30 minutes avant l’utilisation;
• Veuillez garder le produit à l’écart d’environnements à haute température et humidité 

élevée;
• Ne nettoyez pas le support avec des liquides acides ou alcalins;
• N’essayez pas de démonter, réparer ou modifi er ce produit sans autorisation;
• La tension de fonctionnement de ce produit est de 5V, veuillez utiliser le câble USB inclus;
• Veuillez utiliser un chi� on doux et sec pour essuyer la poussière du matériau en silicone,
• Remarque: éteignez le produit avant de faire cela;
• N’immergez pas le produit ni le câble USB dans l’eau

PREMIÈRE CONFIGURATION

• Connectez le produit à un port USB ou avec un adaptateur secteur. Utilisez le câble USB 
inclus pour charger le pingouin. Remarque: aucun adaptateur 220V n’est inclus.

• Veuillez vous assurer de charger le pingouin avant de l’utiliser. Il est recommandé de le 
charger au moins 30 minutes avant utilisation.

• Ce pingouin est un réveil éducatif qui signale à votre enfant quand il peut se lever.
Vous pouvez également l’utiliser comme veilleuse dans la chambre de bébé.

COMMENT UTILISER

 ALLUMER / ÉTEINDRE LE PINGOUIN
• Allumez / éteignez le pingouin en faisant glisser le bouton vers la droite / gauche (6).

VEILLEUSE
• Lorsque le produit a été activé (mode ON), appuyez une fois sur le dessus (du pingouin) 

pour activer la veilleuse.
• Lorsque la lumière a été activée: touchez et maintenez le haut pour régler la luminosité. Ap-

puyez à nouveau pour éteindre la veilleuse.

Bon à savoir! Pour faciliter la tâche des parents: lorsque le mode ON est activé, la veilleuse s’éteint au-
tomatiquement après 20 minutes. Ceci évite aux parents de retourner dans la chambre pour éteindre 
la veilleuse lorsque l’enfant dort. 
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RÉGLER L’HEURE 
• Maintenez ce bouton d’horloge (4) enfoncé jusqu’à ce que l’affi  chage de l’heure clignote. 

Réglez les heures en utilisant le bouton «+/-» (1 & 2) et appuyez à nouveau sur le bouton de 
l’horloge (4) pour confi rmer. Vous verrez maintenant les minutes clignoter sur l’affi  chage de 
l’horloge

• Réglez les minutes avec le bouton «+/-» et appuyez à nouveau sur ce bouton d’horloge (4) 
pour confi rmer. Vous verrez maintenant 12/24 clignoter sur l’affi  chage.

• Choisissez entre un format 12 ou 24 heures en utilisant les boutons «+/-» (1 & 2) et appuyez 
à nouveau sur ce bouton d’horloge (4) pour confi rmer.

RÉGLER L’ALARME «OK POUR SE LEVER»
• Appuyez une fois sur le bouton d’alarme (5) si vous souhaitez voir l’heure à laquelle l’alarme 

est réglée
• Maintenez le bouton enfoncé jusqu’à ce que l’a�  chage de l’heure clignote. Réglez les heu-

res avec le bouton «+/-» et appuyez à nouveau sur ce bouton (5) pour confi rmer. Vous verrez 
les minutes clignoter sur l’a�  chage de l’horloge

• Réglez les minutes avec le bouton «+/-» et appuyez à nouveau sur ce bouton (5) pour con-
fi rmer. «ON» apparaît sur l’affi  chage. Appuyez à nouveau sur ce bouton (5) pour confi rmer 
ou utilisez les boutons «+/-» (1 & 2) pour «OFF» si vous souhaitez désactiver l’alarme, puis 
appuyez à nouveau sur le bouton d’alarme (5) pour confi rmer. 

Bon à savoir !  En choisissant «OFF», cela donne au(x) parent(s) la possibilité d’utiliser toujours la veil-
leuse sans avoir à éteindre complètement le pingouin. 

30 minutes avant l’alarme, le pingouin s’allumera progressivement avec une lumière chaude. 
Quand il est temps de se lever, le pingouin devient vert. C’est le signe «OK» pour que les enfants 
sortent de leur lit. Appuyez sur n’importe quel bouton pour éteindre le voyant vert. 

  CHANGER ENTRE LUMIÈRE CHAUDE OU VIVE
• • Basculez entre une lumière chaude ou vive en appuyant sur ce bouton (3). La luminosité 

peut être ajustée en appuyant sur la tête du pingouin comme mentionné précédemment 
sur « comment utiliser ».

  VERROUILLAGE 
• Appuyez et maintenez enfoncés simultanément le bouton choix  de couleur pour la veil-

leuse (3) et le bouton de réglage de l’alarme (5) pour verrouiller tous les boutons. «ON» ap-
paraît sur l’affi  chage. Appuyez de nouveau sur ces deux boutons et maintenez-les enfoncés 
pour déverrouiller tous les boutons. Vous verrez «OFF» sur l’a�  chage. 

• Lorsque le verrouillage des touches a été activé et que l’alarme a été réglée sur «ON» 
comme mentionné précédemment sur «comment utiliser», le pingouin s’allumera toujours 
en vert lorsque le bouton coulissant (6) sera sur OFF. Ceci empêcher les enfants de fermer 
complètement le réveil éducatif pingouin. Si vous souhaitez désactiver le voyant d’alarme, 
suivez les instructions mentionnées précédemment sur «comment utiliser». 

Bon à savoir ! Taper sur la tête du pingouin pour activer la lumière est toujours possible car cela 
n’a� ecte pas les paramètres d’alarme du pingouin.
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CARACTÉRISTIQUES

Capacité de la batterie:   1200mAh 
Puissance absorbée:  DC 5V 1A 
Matériel:   Silicone, ABS and PC 
Lumen:   22 – 24 lumens 
LED:   0.2W

FR
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PACKUNGSINHALT:

• Pinguin Schlaftrainer 
• USB-Ladekabel 
• Diese Bedienungsanleitung 

PRODUKTÜBERSICHT 

Pinguin-Schlaftrainer (Abb. 1)
1. Plus Schalter 
2. Minus Schalter 
3. Farb-Nachtlichtschalter 
4. Uhrzeittaste 
5. Alarmzeittaste
6. ON / OFF Schalter 
7. Leuchtender Pinguin 
8. 24-Stunden Anzeiger 
9. Uhrzeit Anzeige 
10. Wecker Anzeige
11. Akkustand Anzeige 
12.  Ladeanschluss 
 

BEDIENUNGSANLEITUNG

Fig. 1
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BEDIENUNGSANLEITUNG

DE

EINLEITUNG

Vielen Dank, dass sie sich für den Luvion Pinguin Schlaftrainer entschieden haben. Stellen sie 
sicher, dass sie immer den originalen Kaufbeleg aufbewahren. Für Garantiefälle werden sie im-
mer nach einer Kopie ihres Kaufbeleges gefragt. Für Garantiefälle wenden sie sich bitte an den 
Luvion Händler oder ihren Luvion Vertreter vor Ort. Weitere Informationen fi nden sie unter www.
luvion.nl. Dieses Handbuch enthält alle Informationen, die für eine sichere und angenehme Ver-
wendung des Luvion Pinguin Schlaftrainer benötigen. Bevor sie den Schlaftrainer verwenden, 
empfehlen wir ihnen diese Anleitung sorgfältig durchzulesen. Wir bitten für besondere Aufmerk-
samkeit bezüglich den Sicherheitshinweisen. 

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE UND WARTUNGSANWEISUNG 

Bitte beachten sie vor dem Gebrauch folgende Vorsichtsmaßnahmen. Nichtbeachtung kann 
unter Umständen gefährlich sein.

• Bitte laden sie das Produkt mindestens 30 Minuten vor dem Gebrauch auf;
• Bitte halten sie das Produkt von Umgebungen mit hohen Temperaturen und hoher Luft-

feuchtigkeit fern;
• Reinigen sie die Unterseite nicht mit sauren oder alkalischen Flüssigkeiten;
• Versuchen sie nicht, dieses Produkt ohne Genehmigung auseinander zu bauen, zu repari-

eren oder zu modifi zieren.
• Die Arbeitsspannung dieses Produktes beträgt 5V, bitte verwenden sie das mitgelieferte 

USB-Ladekabel;
• Bitte verwenden sie ein weiches Sto� tuch, um den Staub auf dem Silikonmaterial weg zu 

wischen; Hinweis: Schalten sie das Produkt vorher aus;
• Tauchen sie weder das Produkt noch das USB-Ladekabel in Wasser

ERSTEINRICHTUNG

• Schließen sie das Produkt an einen USB-Anschluss oder mit einem USB Adapter an das 
Stromnetz an. Verwenden sie das mitgelieferte USB-Ladekabel um den Pinguin aufzuladen. 
Bitte beachten: Es is kein 220V Adapter enthalten

• Bitte laden sie den Pinguin vor Gebrauch auf. Es wird empfohlen vor Gebrauch das Produkt 
mindestens 30 Minuten zu laden. Dieser Pinguin is ein Schlaftrainer, der ihrem Kind ein 
Zeichen gibt wann es in Ordnung is aufzustehen. Sie können es auch als Nachtlicht im 
Kinderzimmer verwenden. 

ANWENDUNG

 SCHALTER DES PINGUINS 
• Schalten sie den Pinguin ON / OFF, indem sie den Knopf nach rechts / links schieben (6) 

NACHTLICHT
• Wenn das Produkt aktiviert ist (EIN-Modus), drücken sie einmal die Oberseite (auf den Pin-

guin) um das Nachtlicht zu aktivieren
• Wenn das Licht aktiviert wurde: Berühren und halten sie die Oberseite, um die Hellig-

keit anzupassen. Drücken sie erneut auf die Oberseite des Pinguin, um das Nachtlicht 
auszuschalten. 
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Gut zu wissen! Um es den Eltern leichter zu machen: Wenn der EIN-Modus aktiviert wurde, schaltet 
sich das Nachtlicht nach 20 Minuten automatisch aus. Dies soll verhindern, dass Eltern in den Raum 
zurückkehren müssen während das Kind schläft, um das Nachtlicht auszuschalten. 

ZEIT EINSTELLEN 
• Halten sie die Uhrzeittaste (4) gedrückt, bis die Zeitanzeige blinkt. Stellen sie die Stunden 

mit dem + / - Schalter (1 & 2) ein und drücken sie erneut auf die Uhrzeittaste (4) um zu 
bestätigen. Sie sehen nun die Minutenanzeige blinken. 

• tellen sie die Minuten mit dem + / - Schalter (1 & 2) ein und drücken sie erneut auf die 
Uhrzeittaste (4) um zu bestätigen. Sie sehen jetzt auf dem Bildschirm 12 / 24 blinken. 

• Wählen sie mit dem + / - Schalter (1 & 2) zwischen einem 12- oder 24-Stunden Format aus 
und drücken sie erneut auf die Alarmzeittaste (5) um dieses zu bestätigen. 

STELLEN SIE DEN `OK UM AUFZUSTEHEN` ALARM EIN
• Halten sie die Taste (5) gedrückt, bis die Zeitanzeige blinkt. Stellen sie die Stunden mit dem 

+ / - Schalter (1 & 2) ein und drücken sie erneut auf die Alarmzeittaste (5) um zu bestätigen. 
Sie sehen nun die Minutenanzeige blinken. 

• Stellen sie die Minuten mit dem + / - Schalter (1 & 2) ein und drücken sie erneut auf die 
Alarmzeitaste (5) um zu bestätigen. `Ein` wird nun auf der Anzeige erscheinen. Benützen sie 
den Alarmzeittaste (5) um zu bestätigen oder verwenden sie den + / - Schalter um `OFF` zu 
schalten, wenn sie wünschen den Alarm zu deaktivieren. Drücken sie dann erneut auf die 
Alarmzeittaste (5) um zu bestätigen. 
Gut zu wissen! Durch die Auswahl von `OFF` haben die Eltern die Möglichkeit das Nachtlicht zu 
verwenden, ohne den Pinguin vollständig ausschalten zu müssen. 

30 Minuten vor dem Alarm leuchtet der Pinguin allmählich mit warmem Licht auf. Wenn es Zeit 
is aufzustehen, färbt sich der Pinguin grün. Dies is das OK-Zeichen für Kinder aus dem Bett zu 
steigen. Drücken sie eine beliebige Taste, um das grüne Licht wieder auszuschalten. 

  WECHSELN SIE ZWISCHEN WARMEM ODER HELLEM LICHT 
• Wechseln sie durch Drücken des Farb-Nachtlichtschalters (3) zwischen warmem und hellem 

Licht. Die Helligkeit kann angepasst werden durch erneutes drücken der Oberseite des 
Pinguins, wie zuvor unter Anwendung erwähnt.

  TASTENSPERRE 
• Halten sie gleichzeitig den Farb-Nachtlichtschalter (3) und die Alarmzeittaste (5) gedrückt, 

um alle Tasten zu sperren. Auf dem Bildschirm wird `ON` erscheinen. Halten sie diese beiden 
Tasten erneut gedrückt, um alle Tasten wieder zu entsperren.  Auf dem Bildschirm wird 
`OFF` erscheinen.

• Wenn die Tastensperre aktiviert und der Alarm wie oben unter „Verwendung“ auf „EIN“ 
gesetzt wurde, leuchtet der Pinguin immer noch grün, wenn der Schieberegler (6) auf AUS 
gestellt wurde. Dies, um zu verhindern, dass das Kind den Pinguin-Schlaftrainer vollständig 
schließt. Wenn Sie die Alarmleuchte deaktivieren möchten, befolgen Sie die zuvor genannt-
en Anweisungen zur Verwendung. 
Gut zu wissen! Das Tippen auf den Kopf des Pinguins, um das Licht zu aktivieren, ist weiterhin 
möglich, da dies die Alarmeinstellungen des Pinguins nicht beein� usst.
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SPEZIFIKATIONEN

Batteriekapazität:   1200mAh 
Leistungsaufnahme:  DC 5V 1A 
Material:  Silikon, ABS und PC 
Lumen:  22 – 24 lumen 
LED:  0.2W
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